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Ke štvanickému Safina Cupu patří 
přívlastek tradiční. Turnaj ITF do 18 let
kategorie IV, který loni v červenci
vyhráli Angličan Skinner a Tereza 
Belblová, má totiž za sebou už pět 
ročníků - pro hráče I. ČLTK pět 
příležitostí zahrát si turnaj ITF ve velmi
solidní konkurenci.

„To je pro nás největší přínos - máme
karty do turnaje pro hráče mladších
ročníků, pro starší žáky, kteří se 
potřebují otrkat mezi dorostenci,” říká
manažer klubu Vladislav Šavrda. 

Loni v červenci bylo na Štvanici nabito,
v každém pavouku osmačtyřicet hráčů,
navíc se hrála kvalifikace. „Safina Cup
samozřejmě na týden omezil rekreační
tenis a řadu tréninků jsme museli 
zajistit v jiných klubech, ale to je úděl 
pořadatelů. Dvakrát do roka to snad
naši členové akceptují.” V pavoucích
dvouher bylo celkem deset hráčů 

I. ČLTK, mezi děvčaty například 
talentovaná Kristýna Plíšková (13).
„Jsem ráda, že jsem si zahrála, i když
jsem prohrála už v prvním kole. 
Každý zápas nebo turnaj, kde hrají
starší holky, je pro mě určitě dobrá
zkušenost,” říká Kristýna, loni 
na Štvanici mj. finalistka turnaje ETA
šestnáctiletých. „Hraju tady ráda, 
přece jen je to »doma«, jsem v ČLTK
už tři roky,” usmála se.

Sluší se připomenout, že turnaj ITF 
by nebyl bez titulárního partnera, 
kterým je společnost Safina, už několik
let jeden z nejdůležitějších partnerů
klubu. S předsedou představenstva
Safiny Tomášem Plachým se zná 
Vladislav Šavrda z dorosteneckých let. 
„Potkali jsme se třeba ve čtvrtfinále
Pardubické juniorky,” vzpomíná 
klubový šéf I. ČLTK a na otázku, 
kdo tehdy vyhrál, se pousměje: 
„Šavrda, ve třech setech.”

Nebýt vojny, možná jsme jeho jméno
četli ve výsledcích velkých turnajů.
TOMÁŠ PLACHÝ (53) hrál jako kluk
dvakrát čtvrtfinále Pardubické juniorky
a v deblu prestižní turnaj vyhrál! 
„Mým parKákem byl tehdy Tomáš Vrba.
V singlu jsem ale neměl štěstí, obě
čtvrtfinále jsem prohrál v dohrávce
druhý den ráno,” usmívá se předseda
představenstev společností Safina 
a Chemoprojekt, které jsou důležitými
partnery I. ČLTK Praha.

Můžete přiblížit svou kariéru?
„Začínal jsem v jedenácti na Bohemce,
pak přešel na Duklu a poté na Slavii VŠ
Praha. Když přišla vojna, šlo to rychle -
z ASVS jsem byl převelen k tankovému
pluku na Borech a než jsem si vyřídil
hostování na Slavii VŠ Plzeň, trvalo to
půl roku a s tenisem byl konec... Pak
už jsem hrál jen národní ligu za Český
Brod a stal ze mě pustý amatér..”

K tomu ale přispěla i vaše profesní
kariéra, ne?
„Je fakt, že v sedmadvaceti jsem 
odjel na čtyři roky do Iráku na stavbu
rafinerií. Ale hrál jsem tam výtečný
rekreační tenis, měli tam dva kurty 
- jeden betonový a druhý asfaltový...” 
(s úsměvem)

Te� jste ředitelem Chemoprojektu 
a jedním z nejvyšších manažerů 

Safiny a snažíte se tenisu pomáhat.
Jaký máte vztah ke Štvanici?
„Chodíval jsem jako žáček
na Javorského, Holečka, Koudelku,

Pálu, samozřejmě na Honzu Kodeše 
a občas si pak na Štvanici zahrál mistrák.
Je to pro mě tenisová svatyně, která
zažila velké daviscupové bitvy, a taky
domov slavného a tradičního klubu,
kde mám navíc přátele. Když se 
Chemoprojekt přestěhoval do Hybernské
ulice, měl jsem to blízko a začal díky
VláNovi Šavrdovi a Marku Moravcovi 
na Štvanici hrát.”

A odtud už byl jen krůček 
k partnerství s klubem a k Safina
Cupu...
„Přesně tak. Když jsme hledali 
s Helenou Sukovou a Markem další
aktivity a program pro Nadační fond
dětského a juniorského tenisu, vyplynula
z toho i spolupráce s ČLTK, kde jsou
pro nejtalentovanější děti ideální 
podmínky k dalšímu růstu.”

Mimochodem - jak často se sám 
dostanete na kurt?
„Jednou týdně, někdy dvakrát. 
Nejčastěji hraju se synem, občas 
čtyřhru.”

A další hobby?
„Golf, lyžování a v poslední době 
vnoučata - to je hodně zábavný sport...”

Safina Cup: Šance »otrkat« se

Nejzábavnější sport? Vnoučata, říká Tomáš Plachý
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Tomáš Plachý zůstal vášnivým tenistou i jako špičkový manažer
úspěšných firem  

Kristýna Plíšková

92x102

61x90


